








Η Μαρία έφαγε ¼ μιας σοκολάτας, 
ενώ η Εύη το ½ της ίδιας σοκολάτας. 

Τι μέρος της σοκολάτας έφαγαν 
μαζί;

Τι περίσσεψε τελικά;

Α ερώτημα : 1/4  +1/2= Ε.Κ.Π ( 4,2):4 
1/4       Χ1= 1/4
1/2      Χ2= 2/4

ΑΡΑ 1/4 +2/4 = 3/4



• ΤΟ ΟΛΟ ΌΤΑΝ ΔΕ ΜΑΣ ΤΟ ΔΙΝΕΙ ΕΊΝΑΙ 

ΤΟ 1 ( ΔΗΛΑΔΗ ΙΔΙΟΣ ΑΡΙΘΜΗΤΗΣ-

ΙΔΙΟΣ ΠΑΡΟΝΟΜΑΣΤΗΣ).  ΠΑΝΤΑ 

ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ ΚΛΑΣΜΑ ΠΟΥ 

ΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ.

• ΔΗΛΑΔΗ ΤΟ ΟΛΟ ΕΔΩ ΕΊΝΑΙ 4/4 

• ΑΡΑ 4/4 -3/4 = 1/4  έμεινε.



• Τη Δευτέρα όργωσα το 1/5 και την Τρίτη το 1/6 . 
Τι μέρος του χωραφιού έμεινε;

• Αρχικά πρέπει να δω πόσο έχω οργώσει μέχρι 
τώρα.

1/5 +1/6=  Ε.Κ.Π (5,6) :30 

1/5     Χ6= 6/30 1/6   Χ5= 5/30

6/30+5/30= 11/30 έχει κάνει μέχρι τώρα

ΤΟ ΟΛΟ ΕΊΝΑΙ 30/30 . ΑΡΑ 30/30-11/30= 19/30 
έμεινε


